
Ata da Primeira Reunião da Câmara Técnica de Planejamento e Avaliação do Comitê da Bacia 
Hidrográfica do Tietê Batalha no ano de 2025, de 21 de março de 2025, resumo publicado no 
DOE de 04/04/2025. 

No dia vinte e um do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 9h00, através da 
plataforma de videoconferência Microsoft Teams, compareceram os membros do Comitê da 
Bacia Hidrográfica do Tietê Batalha para a realização da 1ª Reunião da Câmara Técnica de 
Planejamento e Avaliação do CBH/TB em 2025. Estiveram presentes catorze membros, à 
saber: Antonio Carlos Vieira (SPÁguas), Flavia Vasconcellos Figueiredo (CETESB), Mariela 
Chaves de Cerqueira (CFB), Eliane Oliveira da Silva (Secretaria de Desenvolvimento 
Regional) e Marcia Cristina Cury Bassoto (Secretaria da Saúde), Gilcimar Moreira Macena 
(PM de Borborema), Pedro Cassioti Sartori (PM de Elisiário), Bruna Melo Vivaldini (PM de 
Novo Horizonte), Luis Eduardo Gonçalves (PM de Sabino), Fabiano Alexandre Dantas Bellan 
(PM de Taquaritinga), e Lauriston Isique (PM de Urupês), Renato Mariano (FPTE), Rodrigo 
Pedro de Abreu (Planeta Verde), e Bianca Gomes dos Santos (SIFAESP). A abertura da 
Reunião deu-se pelo representante da SPÁguas e da Secretaria Executiva do Comitê, Antonio 
Carlos Vieira, que iniciou a reunião desejando boas-vindas aos membros. Anteriormente às 
atividades envolvendo o principal item da pauta, que trata da análise e pré-qualificação das 
solicitações de recursos do FEHIDRO no ano de 2025, conforme determina a Deliberação 
CBH/TB nº 008/2024, Antonio Carlos Vieira colocou em discussão a Ata da 3ª Reunião das 
Câmaras Técnicas de 2024, ocorrida em 01 de novembro de 2024, documento este que todos 
os membros receberam juntamente com a convocação para esta reunião. Aberta a palavra 
aos membros, e não havendo manifestação, a Ata da 3ª Reunião das Câmaras Técnicas no 
ano de 2024 foi aprovada por unanimidade. Na sequência, Antonio Carlos Vieira passou para 
o segundo item de pauta, referente a eleição para coordenador da Câmara Técnica de 
Planejamento e Avaliação para o biênio março/2025-março/2027, passando a palavra aos 
membros da CT-PA, para que seja iniciada a discussão para coordenador da CT. Após 
aclamação dos membros presentes na Reunião, Antonio Carlos Vieira, da Agência de Águas 
do Estado de São Paulo – SPÁguas, foi reeleito coordenador da Câmara Técnica de 
Planejamento e Avaliação, para o biênio março/2025-março/2027. Continuando, o 
representante da Secretaria Executiva fez relato das informações da Secretaria Executiva, 
com ênfase nas ocorrências do 1º protocolo das solicitações de recursos do FEHIDRO 
exercício 2025; oportunidade em que a SE do Comitê registrou no período de 10 à 14 de 
fevereiro 2025 a entrega dos documentos relativos às 25 propostas de empreendimentos, 
sendo 7 dessas solicitações objeto de análise desta CT-PA. Antonio Carlos Vieira assume 
como coordenador da CT-PA, para início da análise das 7 solicitações protocoladas. Findada 
a análise dos empreendimentos propostos, a Câmara Técnica decidiu pela pré-qualificação 
de 6 propostas para o 2º protocolo, à saber: 1) Fundação de Apoio à Pesquisa Agrícola – 
FUNDAG (Atualização do Plano da Bacia Hidrográfica da UGRHI 16 – Tietê Batalha 
(Quadriênio 2028-2039); 2) Prefeitura Municipal de Ibirá (Execução de galerias de águas 
pluviais na Rua Arnaldo Catropa no município de Ibirá – SP); 3) Prefeitura Municipal de Itápolis 
(Proteção de margem em gabião do Córrego Boa Vista); 4) Prefeitura Municipal de 
Taquaritinga (Projeto de reforma e ampliação dos viveiros do Jardim Botânico Municipal de 
Taquaritinga); 5) Prefeitura Municipal de Novo Horizonte (Galeria de Aguas Pluviais Avenida 
Jornalista Paulo Falzetta, Av. Luiz Baraldo e Rua Luciano Lopes da Silva); e 6) Prefeitura 
Municipal de Piratininga (Execução de galerias de águas pluviais na Rua 25 de Janeiro - Etapa 
01 (pv 13 ao pv 18); e pelo indeferimento unânime de 1 proposta, sendo proponente a 
Prefeitura Municipal de Presidente Alves (Infraestrutura Urbana - Microdrenagem Urbana de 
Parte do Município de Presidente Alves - Etapa 2), por não apresentar documentação mínima 
necessária para avaliação do pleito pela Secretaria Executiva, Órgãos Licenciadores e 
Câmara Técnica. O coordenador Antonio Carlos Vieira salientou ainda que as 
correções/adequações dos empreendimentos pré qualificados devem ser solicitadas via Ofício 
até a data de 28 de março, e que os proponentes tomadores devem efetuar as adequações 
diretamente no SIGAM – SINFEHIDRO, conforme estabelecido no Artigo 3º (inciso IV) da 
Deliberação CBH/TB nº 008/2024, no período de 07 a 11 de abril de 2025. Cumprida a pauta 
e não havendo mais nada a ser tratado, o coordenador da CT-PA dá por encerrada a 1ª 



Reunião da CT-PA do CBH/TB no ano de 2025, sendo em seguida lavrada e encaminhado o 
resumo desta Ata para publicação no Diário Oficial do Estado. Do documento publicado, será 
enviada cópia aos membros da Câmara Técnica de Planejamento e Avaliação para aprovação 
na próxima reunião.  


